

Закрытие сезона в театре им. А. Спендиаряна

17 мая перед закрытием сезона Государственный академический ордена Ленина театр имени А. Спендиаряна показал премьеру оперы Верди «Стелло».

Переполнившие зал зрители тепло приняли новую постановку. В спектакле успешно дебютировали молодые солисты театра С. Даниелин—Отелло, А. Арутюнян—Дездемона. Партию Яго с большим подъемом провел заслуженный артист М. Еркат.

Опера поставлена народным артистом А. Гулакяном, художник—заслуженный деятель искусств А. Мирзоян. Дирижировал Ю. Давтян. В танцах участвовали заслуженные артисты Л. Семанова и В. Ханамирян.

Зрители горячо аплодировали участникам спектакля. Им были преподнесены цветы.

На гастроли в Баку

Сегодня театр имени А. Спендиаряна выезжает на гастроли в Баку. В столице братского Азербайджана он пробудет свыше месяца. За это время бакинцы ознакомятся со многими постановками театра: операми «Ануш», «Аршак II», «Арцваберд», «Фауст», «Иоланта», «Кармен», «Аида», балетами «Лебединое озеро», «Гаянэ» и «Севан».

— Театр имени Спендиаряна едет в Азербайджанскую ССР впервые, — сказал в беседе с нашим сотрудником директор и главный режиссер театра им. Спендиаряна А. Гулакян. — Это накладывает на всех нас высокую ответственность. Творческий коллектив театра не пожалеет усилий, чтобы провести гастроль на высоком идейно-художественном уровне.

Поездка театра имени Спендиаряна в Баку еще больше укрепит наши связи с трудящимися Азербайджана, с которыми армянский народ связан тесными узами многовековой дружбы.

— С большим нетерпением жду встречи с нашими братьями—бакинцами, — сказала народная артистка СССР Т. Сазандарян. — Я вместе с моими товарищами горжусь, что буду выступать в славном городе нефтяников.

В дни гастролей спендиаровцев в Баку в Москве будет проходить декада азербайджанского искусства и литературы. Пожелаем нашим братьям по искусству — коллективу театра имени Ахундова, театру имени Азизбекова и всем участникам азербайджанской декады — новых значительных успехов. Нет сомнения, что эта декада в столице нашей Родины—Москве превратится в подлинный праздник культуры не только Советского Азербайджана, но и всей нашей многонациональной Родины.